



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи перевезень пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом відповідно до стандартів Європейського Союзу»  
(реєстр. № 5149 від 25.02.2021)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 19 травня 2021 року (протокол № 45) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи перевезень пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом відповідно до стандартів Європейського Союзу» (реєстр. № 5149 від 25.02.2021), поданий народними депутатами України О. Горенюком, Д. Разумковим та іншими.

Метою законопроекту є реформування системи перевезень пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом шляхом адаптації норм законодавства України до норм актів ЄС, згідно з Угодою про асоціацію Україна – ЄС. Законопроектом запроваджується нова модель організації перевезень – громадські послуги з перевезення пасажирів, яка передбачає механізми надання транспортних послуг як послуг загального економічного інтересу із залученням коштів відповідних бюджетів.

З метою забезпечення комплексного підходу до вирішення існуючих проблем та можливих проблем перехідного періоду законопроект також передбачає чітке розмежування громадських та комерційних послуг з перевезення пасажирів. З метою протидії корупції, посилення конкуренції та

прозорості проведення конкурсів із визначення перевізників на комерційних маршрутах переводиться на електронні майданчики в онлайн-режим.

Основними положеннями законопроекту є:

запровадження для організаторів перевезень автомобільним транспортом можливості обирати між двома моделями організації перевезень: громадськими та комерційними послугами з перевезення пасажирів;

імплементация положень Регламенту (ЄС) №1370/2007 для автомобільного та міського електричного транспорту;

відкриття для організаторів перевезень автомобільним транспортом можливостей для закупівлі громадських послуг з перевезення пасажирів відповідно до законодавства про публічні закупівлі;

визначення правових засад створення та діяльності уповноваженого підприємства – єдиного центру, відповідального за організацію надання транспортних послуг в межах відповідної території;

створення передумов для розширення джерел фінансування громадського транспорту;

чітке розмежування громадських та комерційних послуг з перевезення пасажирів відповідно до їх економічної природи;

організація та проведення конкурсів з визначення перевізників на комерційних маршрутах на електронних майданчиках онлайн;

визначення правових засад для впровадження в галузі сучасних ІТ-рішень для максимальної діджиталізації процесів «організатор-перевізник-пасажир»;

удосконалення механізмів фінансового забезпечення права на пільговий проїзд як державної соціальної гарантії.

**Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України** у своєму висновку надає такі пропозиції:

Абзац дев'ятий підпункту 25 пункту 1 Розділу I законопроекту викласти в новій редакції такого змісту:

«2) виконання функцій адміністратора відповідних електронних баз даних (технічне і технологічне створення та супроводження програмного забезпечення системи, адміністрування та моніторинг використання системи, зберігання та захист інформації відповідно до вимог Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», контроль права доступу тощо);»

У підпункті 25 пункту 1 Розділу I законопроекту визначити власника системи, володільця інформації, користувачів та відносин між ними.

На думку Комітету прийняття зазначеного проекту Закону дозволить підвищити якість та безпеку перевезень для споживачів транспортних послуг.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу з урахуванням висловлених пропозицій** проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи перевезень пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом відповідно до стандартів Європейського Союзу» (реєстр. № 5149 від 25.02.2021), поданий народними депутатами України О. Горенюком, Д. Разумковим та іншими.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури.

Голова Комітету



М. Крячко